ЭКОНОМИКА...... ● 11

Банкам крышки не будет

Как отразятся санкции на пенсиях, вкладах, ипотеке



ДОКУМЕНТЫ..... ◆ 7 Расстрелявшие детство

Представляем книгу, которая потрясла главу МИДа Сергея Лаврова

ПЕРСОНА..... • 35

Сербский призыв

Эмир Кустурица о предложении театра Российской армии



>19



Освобождение

ВВИАЦИЯ......О 10 ПРАВО......О ПРАВО.....

самолетов

0 29

ПАНДЕМИЯ..... ◆ 30

ИСТОРИЯ

9 32

На чем летать будем? Запад угрожает России изъятием половины

Прав? Да. Омбудсмен Татьяна Москалькова —о том, как защитить «маленького человека»

Ковид отступает, но не сдается. Как избежать осложнений, которые дает «омикрон» Царское дело. Александр Бастрыкин раскрыл тайны следствия по убийству царской семьи



киргизия

На поддержку бюджета Россия выделила республике

10 миллионов долларов

РОССИЯ выделила Киргизии 10 миллионов для поддержки бюджета. Об этом сообщил глава правительства КР Акылбек Жапаров. Средства предоставлены безвозмездно и уже получены киргизской стороной. Деньги направят на финансирование социальных и других важных программ, реализуемых в республике. Российская сторона неоднократно выделяла подобную денежную помощь Киргизии, чтобы сократить дефицит бюджета КР.

Динамичное развитие

Скоро 30 лет со дня установления дипотношений между Киргизией и Россией



СОТРУДНИЧЕСТВО

🖍 Данияр Каримов

Киргизия и Россия дорожат сложившимися отношениями, основой которых остается многовековая дружба на-

между Киргизской Республикой и Российской Федерацией, – подчеркнул Акылбек Жапаров. — Отмечая историческое значение юбилейной даты, хочу отметить, что наша страна нацелена на дальнейшее укрепление стратегического

родов. Об этом заявили на пе-партнерства и союзничества с В ближайшее время страны могут приступить к реализации новых совместных проектов—в сферах промышленности, «зеленой энергетики», логистики и транспорта

тельств двух стран Михаил Мишустин и Акылбек Жапаров. Премьеры провели встре-

реговорах главы прави- Россией. Перед моей поездкой в Нур-Султан президент Садыр Жапаров сказал, что мы 200 лет вместе с Россией и гочу на полях заседания Евра- товы быть еще 300 лет. Респузийского межправительст- блика также придает важное венного совета, прошедшего в значение вопросам интеграгороде Нур-Султан (Казахс- ции в рамках Евразийского экономического союза. Это В марте исполняется 30 одно из приоритетных налет со дня установления ди- правлений нашей внешней попломатических отношений литики. В рамках председа-

Михаил Мишустин, председатель правительства России:

—В России учатся почти 5,3 тысячи студентов из Киргизстана—за счет бюджета РФ. В следующем году мы будем увеличивать квоту для абитуриентов из республики на 500 мест. Рассчитываем, что руководство Киргизстана будет и впредь внимательно относиться к применению русского языка. Мы плодотворно работаем в Евразийском экономическом союзе и поддерживаем приоритеты председательства республики в органах ЕАЭС по углублению интеграции.

Постепенно восстанавливается авиационное сообщение. Сегодня каждую неделю между странами осуществляется более 170 рейсов. Ими охвачены 50 маршрутов. По мере улучшения эпидемиологической ситуации количество рейсов и направлений будет увеличиваться.

Премьеры России и Киргизии провели переговоры в Нурсултане.

тельства в органах ЕАЭС киргизская сторона приложит все усилия для дальнейшего углубления интеграционных процессов и достижения общих

Михаил Мишустин заверил коллегу, что Россия ценит теплые отношения с Киргизией. Тем более, что основаны они на многовековой дружбе народов. Свидетельством тому он назвал динамичное развитие сотрудничества как в гуманитарной, так и экономической сферах. По словам Михаила Мишустина, в ближайшее время страны могут приступить к реализации новых совместных проектов - в сферах промышленности, машиностроения, радиоэлектроники, цифровой экономики, «зеленой энергетики», логистики и транспорта. Как ожидается, они войдут в проект межправительственной программы торгово-экономического сотрудничества на 2022-2026

— Конечно, страны Запада пытаются нас разобщить, но своим присутствием здесь мы говорим о том, что мы вместе и пролоджаем процессы евразийской интеграции, — заявил Михаил Мишустин. — Оценки текущей ситуации подробно даны президентом России Владимиром Путиным. Нынешний год особенный для нас, поскольку страны отметят 30-летие с момента установления дипотношений. И хотел бы особо подчеркнуть, что Россия особо дорожит нашим стратегическим партнерством с Киргизстаном.

Вакцинация продолжается

ПАНДЕМИЯ

Киргизии пока не удалось создать коллективный иммунитет от COVID-19 в рамках, обозначенных стратегией Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Об этом заявила на прессконференции в Бишкеке директор Республиканского центра иммунопрофилактики минздрава КР Гульбара Ишенапысова. По ее словам, вакцинировались от коронавирусной инфекции лишь около сорока процентов населения республики. Тогда как в ВОЗ полагают, что прививку должны получить как минимум 70 процентов жителей стра-

Согласно стратегии ВОЗ, для создания коллективного иммунитета в республике к июлю необходимо вакцинировать 70 процентов от общего числа населения, - подчеркнула она. - Мы работаем над этим.

По данным Республиканского центра иммунопрофилактики, Киргизия располагает достаточным количеством вакцин. Эту оценку разделяют и непосредственно в минздраве страны. Как заявила завотделом общественного здравоохранения министер-

ства Айнура Акматова, в запасе есть свыше четырех миллионов доз вакцин различных производителей, тогда как за всю кампанию по иммунизации было использовано более 2,7 миллиона

-На сегодня первой дозой вакцинировано около 1,4 миллиона человек, а второй-1,1 миллиона, дополняет коллегу Гульбара Ишенапысова. — Охват медицинских работников второй дозой составил 80 процентов, работников сферы образования – также 80 процентов. Населения старше 60 лет второй дозой — 31 процент.

Алмаз Ибраев

Наибольший охват вакцинацией наблюдается в Таласской, Иссык-Кульской и Ошской областях, где вторую дозу препарата от COVID-19 получили от 65 до 69 процентов жителей. Высокие показатели зафиксированы в Нарынском регионе (64) и Оше (60 процентов). Наихудшие показатели по уровню вакцинации демонстрирует столица – город Бишкек и прилегающая к ней Чуйская область — 34 и 33 процента соот-

Права выдадут в консульствах

О ЧЕМ ГОВОРЯТ

Дипломатические учреждения КР в России приступили к выдаче национальных водительских учреждений, оформленных гражданами республики через консульства. Одними из первых такие документы получили киргизстанцы, находящиеся на Урале. Об этом сообщают во внешнеполитическом ведомстве КР.

Документы на замену национальных и международных водительских удостоверений у граждан республики, пребывающих в Уральском федеральном округе Российской Федерации, наше генконсульство начало принимать с 17 января 2022 года, уточняют в пресс-службе МИДа Киргизии. — Первые удостоверения, изготовленные в Бишкеке, уже поступили в Екатеринбург. Их вручил гражда-

нам КР, обратившимся в дипломатическое учреждение, генеральный консул республики Руслан Бийбосунов.

Киргизстанцы, впервые получившие новые национальные водительские удостоверения, не выезжая за пределы России, выразили искреннюю благодарность руководству страны и госорганам республики.

Ранее для замены таких документов жителям Киргизии приходилось возвращаться на родину, что было обременительно и доставляло неудобства. В январе текущего года власти республики пошли согражданам навстречу. Президент КР Садыр Жапаров подписал указ, согласно которому заменить водительские удостоверения стало возможно с помощью дипучреждений за рубе-

Даниил Касымов

По данным внешнеполитического ведомства Киргизии, замена и выдача нового документа осуществляются в посольстве республики в Москве. Киргизстанцы также могут обратиться в генеральные консульства в Екатеринбурге, Новосибирске и канцелярии (отделения) диппредставительств во Владивостоке, Иркутске, Красноярске, Санкт-Петербурге, Сургуте, Южно-Сахалинске, Якутске. В МИД КР напоминают, что основаниями для замены прав являются истечение срока действия, изменение содержащихся в документе персональных данных владельца, невозможность использовать права в связи с физическим износом либо полученными повреждениями, а также их утеря. Для замены удостоверения необходимо предоставить следующие документы (список варьируется в зависимости от причины обращения): заявление; паспорт гражданина КР (ID-карта или загранпаспорт); документ, подтверждающий прохождение медицинского освидетельствования, выданный медицинским учреждением РФ не позднее 12 месяцев назад; водительское удостоверение КР национального образца, подлежащее замене; свидетельство об окончании курсов по подготовке водителей автомототранспортных средств единого образца и личная карточка, выдаваемые учебными организациями (предъявляются при на-

личии); две цветные фотографии (матовые, 3,5 на 4,5 сантиметра).